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Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov realizovalo v termínu od 
22. do 25. října 2015 čtyřdenní akci s názvem Médiakemp. Jak sám název napovídá 
jednalo se o společné setkání mladých lidí, jehož hlavním cílem bylo „poodrhnout 
tajemství“ moderních médii… . 

Jako mateřská základna účastníkům sloužila táborová základna na Chatě pod Kletí, 
která leží v blízkosti obce Krásetín na Českokrumlovsku. Jednotlivé mediální bloky
probíhaly v Českém Krumlově - na pracovištích CPDM, o.p.s. – v internetovém 
mládežnickém Rádiu ICM, v prostorách NZDM Bouda a Informačního centra pro 
mládež. Součástí aktivit byla i exkurze v Muzeu a fotoateliéru Seidel.  

Prostřednictvím mediálních workshopů a dalších aktivit si mladí lidé vyzkoušeli 
například přípravu rozhlasového pořadu a jeho odvysílání, tvorbu animovaného filmu, 
vyvolávání fotografií či napsání novinového článku. 

Do aktivit projektu byly zahrnuty i osobnosti, jež mají bohaté zkušenosti s jednotlivými 
médii. Zde se jednalo o žurnalistu Václava Votrubu, zástupce šéfredaktora 
českobudějovického informačního portálu Budějická drbna, který seznámil účastníky 
se základy novinařiny. Další významnou osobností byl manažer českokrumlovského
Muzea a fotoateliéru Martin Tůma, který seznámil účastníky s technikou 
fotografování.  

CPDM o.p.s. Český Krumlov touto akcí navázalo na předchozí podobné setkání 
mladých lidí, které se uskutečnilo na podzim loňského roku. 

Věříme, že aktivity projektu přispěly mladým účastníkům k rozšíření jejich znalostí a 
zkušeností v hlavních tématech projektu. Celkem se médiakempu zúčastnilo 14 
mladých lidí z Jihočeského kraje ve věku 14 až 18 let. 

Projekt se uskutečnil díky grantové podpoře Ministerstva kultury České republiky.
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Fotogalerie:  

Účastníci Médiakempu 2015 Novinový workshop s novinářem Václavem 
Votrubou

Rádiový workshop Z průběhu projektu

Fotografický workshop s fotografem Martinem 
Tůmou

Z průběhu projektu
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Psaní novinového článku Filmová animace
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CPDM, o.p.s. Český Krumlov je zakládajícím členem Asociace pro podporu rozvoje 
Informačních center pro mládež v České republice (AICM ČR) a Asociace nestátních 

neziskových organizací v Jihočeském kraji (ANNO JČK)

                                           

     www.icmcr.cz                                      www.annojck.cz




